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  یاضیر

 است؟ نادرستهاي زیر، کدام گزینه  نهشتی شکل با توجه به هم  .1

   
1 AB���� = MN�����   2 R� = E�   
3 A� = M�   4 مساحت دو شکل، ممکن است یکسان نباشد. 

  

  زیر به ترتیب چیست؟  نظرتان راجع به دو جمله  .2
   .است، حتماً با هم برابر است °���و  °��و  °��ها  آن  هایی که سه زاویه هاي مثلث ساحتم) الف
  .است، حتماً با هم برابر است 10و  15و  20ها  هایی که سه ضلع آن هاي مثلث مساحت) ب

  
  نادرست، نادرست 4  درست، درست 3  درست، نادرست 2  نادرست، درست 1

  

 برقرار است؟ داده شدههاي زیر رابطۀ  یک از شکل در کدام  .3

�� − �� = �� + ��  
  

1   2   

3   4   
  

 با توجه به شکل زیر، مقدار زاویۀ خواسته شده چقدر است؟  .4

   
1 35°  2 40°  3 45°  4 55°   

  

  است؟ نادرستکدام گزینه . قسمت مساوي تقسیم شده است 3به  ������خط  پاره  .5

   
1 AB���� = CD����  2 AD���� − BC���� = AB���� + CD����  3 2AD���� = 3AB����  4 AB���� =  1 

 2 BD����   
  

  چند درجه است؟ °��مکملِ متمم زاویۀ   .6
  

1 50  2 140  3 130  4 180  
  

  تر چند درجه است؟ برابر دیگري باشد، اندازة زاویۀ کوچک 4ها  اگر یکی از آن. دیگرند ، مکمل یک زاویهدو   .7
  

1 24  2 36  3 18  4 42  
  

  تر چند درجه است؟ اندازة زاویۀ کوچک. درجه است 20تفاضل دو زاویۀ متمم   .8
  

1 55  2 70  3 35  4 30  
  

  ترین زاویۀ این مثلث چند درجه است؟ کوچک. باشد می 5و  2و  1به نسبت  مثلثیزوایاي   .9
  

1 20  2 5/22  3 30  4 45  
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 ۰۳/۱۲/۱۴۰۱  

   

  چند درجه است؟  Xدر شکل مقابل  .10

   
1 130  2 140  3 150  4 93  

  

��: داریم ABCدر مثلث   .11 = ��و  °�� =        چند درجه است؟ Cدر این صورت اندازة زاویۀ . ���
  

1 30  2 45  3 50  4 60  
  

   

 چند درجه است؟ notزاویۀ . ساز هستند نیم onو  otدر شکل مقابل،  .12

   
  .اطلاعات مسئله کافی نیست 4  120 3  45 2  90 1

  
   

 خط وجود دارد؟ در شکل زیر چند نیم .13

   
1 2  2 3  3 4  4 5  

  
   

��در شکل مقابل  .14 =   چند درجه است؟ 4اندازة زاویۀ . است ��

   
1 150  2 120  3 110  4 125  

  
   

 چند درجه است؟ ���باشد، اندازة زاویۀ  ���زاویۀ  نیمساز ��اگر  .15

    
1 130  2 150  3 120  4 115  
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